

Nr:1

Styrelsemöte för Hällbybrunns vägförening 5/5 2020

Mötets öppnande

Mikael Didriksson öppnade mötet 18.15 och hälsade alla välkomna.

Närvarande

Närvarande under mötet var Mikael Didriksson, Cecilia Puranen, Kristofer Stålnacke, Sirpa Karlsson och Eva Andersson. Frånvarande: Leif Linnskog pga rådande omständigheter med COVID 19.

Ordförandes punkt

Mikael Didriksson har varit i kontakt med SVEDVIA kring vårbruk nere i Lerdalen. I budgeten har vi 35000 kr för detta ändamål. Styrelsen beslutade enhälligt för att lägga en beställning på vårbruk. Styrelsen har för avsikt att avsätta 34900 kr för vårbruket. 11000 kr för arbetet, 13000 kr för gruset och 2900 kr för lastbilen.

Kassörens punkt

Eva Andersson informerade att Vägföreningens årliga avgift kommer att skickas ut inom kort. Fakturan ska betalas inom 30 dagar.

Övriga frågor

Infrastruktur vill ha schakttillstånd. Mikael Didriksson har vidarebefordrat detta till Jorma Similä på gatuenheten på kommunen.

Kristofer Stålnacke får i uppdrag av styrelsen att undersöka hur lång planarbetet har kommit.

Nyhallsvägen

Efter de skador som uppstod på vägen efter brand kommer styrelsen tillsammans med kommunen och främst då med deras försäkringsbolag utreda ersättning för skadorna på vägen.


Nästa möte

Nästa möte blir efter vårbruket i Lerdalen har utförts.

Mötets avslutande

Mikael Didriksson avslutade mötet kl 19.00

Mikael Didriksson



Cecilia Puranen

